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Πρεμιέρα για τον Β’ κύκλο της σειράς “Άγιος 
Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον Ουρανό” – Τι θα 
δούμε σήμερα στο 1ο επεισόδιο 
/ Επικαιρότητα

Ένα δύσβατο μονοπάτι. Μία συνεχής δοκιμασία. Η μοναχική 
πορεία και ο δρόμος προς τη Θέωση.

Ο Β’ κύκλος της επιτυχημένης ιστορικής – βιογραφικής σειράς «Άγιος Παΐσιος – 
Από τα Φάρασα στον Ουρανό» κάνει πρεμιέρα απόψε, στις 21:50, στο MEGA. Η 
συνέχεια της πορείας του Αγίου Παϊσίου, της εμβληματικής φυσιογνωμίας που 
ενέπνευσε πλήθος κόσμου, από τη στιγμή που αποφάσισε να μονάσει μέχρι την 
οσιακή του κοίμηση, παρουσιάζεται σε 12 συγκλονιστικά επεισόδια.

Η σειρά σκιαγραφεί τα βήματα του Αγίου και καταγράφει τα μεγάλα γεγονότα που 
σημάδεψαν τη ζωή του. Το σενάριο υπογράφει ο Γιώργος Τσιάκκας και τη 
σκηνοθεσία ο Στάμος Τσάμης. Την παραγωγή το Ινστιτούτο Άγιος Μάξιμος ο 
Γραικός.
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Όσα θα συμβούν στο πρώτο επεισόδιο…
Ο πατέρας Παΐσιος δίνει τον αγώνα του, ως μοναχός πια, στη Μονή Φιλοθέου, στο 
Άγιον Όρος. Η μητέρα του δίνει και εκείνη τη δική της «μάχη», καθώς προσπαθεί 
να συγκεράσει μέσα της τη βαθιά πίστη της στον Θεό και την αγάπη της για τον 
γιο της. Στον πατέρα Παΐσιο όλο και φουντώνει η επιθυμία να πάει στο πιο ερημικό 
μέρος του Αγίου Όρους, στα Κατουνάκια και να ασκητέψει εκεί. Ένα όραμα της 
Παναγίας όμως, τον οδηγεί πίσω στην Κόνιτσα, στη Μονή Στομίου, για να 
ανακαινίσει το καμένο από τους Γερμανούς μοναστήρι. Έτσι, τον Ιούλιο του 1958, 
επιστρέφει στην Κόνιτσα και χωρίς να περάσει από το σπίτι του πηγαίνει 
απευθείας στο μοναστήρι.



Πρωταγωνιστούν: Προκόπης Αγαθοκλέους, Χρήστος Λούλης, Δημήτρης 
Ξανθόπουλος, Χριστίνα Παυλίδου, Νικήτας Τσακίρογλου, Σμαράγδα Σμυρναίου, 
Δημήτρης Ήμελλος, Γιώργος Αρμένης, Μαρίνα Καλογήρου, Δρόσος Σκώτης, 
Γεωργία Κουβαράκη, Δέσποινα Γκάτζιου, Γιάννης Νταλιάνης, Τάσος Παλαντζίδης, 
Νικόλαος Χανακούλας, Χάρης Χαραλάμπους-Καζέπης, Μάνος Βακούσης, 
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«ΑΓΙΟΣ ΠΑΪΣΙΟΣ- ΑΠΟ ΤΑ ΦΑΡΑΣΑ ΣΤΟΝ ΟΥΡΑΝΟ»
Β’ ΚΥΚΛΟΣ
ΠΡΕΜΙΕΡΑ ΑΠΟΨΕ ΣΤΙΣ 21:50



ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ

Πρεμιέρα κάνει σήμερα στις 21:50 στο MEGA ο β’ κύκλος της σειράς 
«Άγιος Παΐσιος. Από τα Φάρασα στον Ουρανό»
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